

瞿海在湖南工艺美院宣讲党的十九届六中全会精神时强调 坚定“两个确立” 增强“四个自信” 勇担中华民族伟大复 兴的历史使命



宣讲报告会现场



益阳市委书记、市人大常委会主任瞿海作宣讲报告



学校党委书记余克泉主持宣讲报告会

12月16日下午，益阳市委书记、市人大常委会主任瞿海来湖南工艺美术职业学院宣讲党的十九届六中全会精神，作市委书记首场宣讲报告会，为全校师生上了一堂“勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想”的生动的思想政治理论课。瞿海勉励师生，要深入学习贯彻党的十九届六中全会、省第十二次党代会、市第七次党代会精神，在学深悟透中坚定“两个确立”，增强“四个自信”，勇担中华民族伟大复兴的历史使命。

市委常委、市委宣传部部长李铁华，市委常委、市委秘书长黄道安，市委二级巡视员陶世群，学校党委书记余克泉、校长陈鸿俊及全体党委领导班子成员参加宣讲报告会。余克泉主持宣讲报告会。

瞿海强调，要铭记百年辉煌成就，在深入学习贯彻全会精神中坚定“两个确立”。他指出，党的十九届六中全会，是在我们党成立100周年的重要历史时刻、“两个一百年”交汇的重大历史关头召开的一次重要会议。要深刻认识全会召开的历史背景，把握《决议》的脉络构架，领会《决议》的丰富内涵，感悟我们党百年奋斗所造就的影响之巨、经济之强、基建之迅、科技之新、制度之优等历史巨变，弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑，做到知史

爱党、知史爱国、知史明理、知史增信、知史崇德、知史力行。

瞿海强调，要深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，在强化党的创新理论武装中增强“四个自信”。他指出，五千年中华文明传承不辍，涵养了我们的骨气；红色基因代代相传，锻造了我们的勇气；百年奋斗推进文化守正创新，厚植了我们的底气；中西方价值观比对，砥砺了我们的志气。要树立大历史观，全面增强“四个自信”，准确识变、科学应变、主动求变，做到因势而谋、应势而动、顺势而为。

瞿海强调，要紧扣“三高四新”战略定位和使命任务，在推进教育高质量发展中扛起新时代历史重任。他指出，要在投身新时代发展征程、建好新时代高等院校、砥砺新时代奋进姿态、助力新时代区域发展的过程中扛起历史重任。他希望学校传承创新地方文化，打造职业教育的标杆。希望青年学子谨记一代人有一代人的使命、担当、责任和奋斗，从党的百年奋斗中增进信仰之力、精神之力、真理之力、创新之力，以“真、善、美”盈满人生路，用“闯、创、干”奋进新征程，努力以人生出彩、事业精彩“为天地立心、为生民立命、为往圣继绝学、为万世开太平”。

余克泉在主持时表示，此次宣讲深入透彻、通俗易懂，史实丰富、案例生动，既有思想高度、又有理论深度，对全校师生全面、准确、深刻理解全会精神具有重要指导意义，

为学校从党的百年奋斗中汲取智慧和力量，办好中国特色社会主义大学，培养更多担当民族复兴大任的时代新人做了一场重要的辅导报告。

余克泉指出，学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是学校当前和今后一个时期的重要政治任务，全校上下要迅速掀起学习宣传热潮，严格按照中央精神和省委、省委教育工委、益阳市委的统一部署，精心组织、周密部署、多措并举、扎实推进。他要求，**要开展专题学习**。学校党委领导班子带头学，各基层党组织跟进学，全校上下形成一盘棋，开展多种形式专题学习研讨，把学习全会精神和学习习近平总书记“七一”重要讲话精神、习近平总书记关于党的历史的系列重要论述结合起来，深刻领会全会精髓要义，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。**要开展专题宣讲**。学校党史学习教育宣讲团要在各二级学院师生中开展集中宣讲活动，把全会精神讲准、讲透、讲活，紧密结合党史学习教育实际，努力增强宣讲的针对性有效性、吸引力感染力，推动全会精神入脑入心。**要抓好贯彻落实**。把学习贯彻党的十九届六中全会精神与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述结合起来，聚焦学校发展目标，将全会精神融入到“十四五”学校发展全过程，转化为推动学校各项工作创新发展的强大动力。

学校益阳校区中层干部、师生代表共 400 余人现场参加宣讲报告会，长沙基地师生通过视频形式参加。